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OGGETTO: INFORMATIVA AI SENSI DELL’ ART. 13 Regolamento (UE) 2016/679

(Regolamento generale sulla protezione dei dati)
Con la presente si informa che i dati personali forniti, o comunque acquisiti, nell’ambito della ns. attività, vengono trattati con correttezza, liceità e trasparenza a tutela della riservatezza e di ogni altro diritto, in conformità al Regolamento (UE) 2016/679 e D.Lgs196/2003 così come novellato dal D. Lgs 101/2018.
A. FINALITÀ DEL TRATTAMENTO 

Il trattamento comprenderà, nel rispetto dei principi stabiliti dall’art. 5 del REG. UE 2016/679, tutte le operazioni previste dall’art. 4 paragrafo 2 del REG. UE 2016/679, necessarie al perseguimento delle seguenti finalità:
1. corretta gestione dell’iscrizione all’Ordine dei Tecnici Sanitari di Radiologia Medica e delle Professioni Sanitarie Tecniche, della Riabilitazione e della Prevenzione di Perugia e Terni;

2. inserimento nei sistemi delle anagrafiche e gestione della posizione professionale;
3. dare adempimento a tutti i rapporti ordinistici come risultanti dallo statuto, dai regolamenti e dalle deliberazioni assunte dallo scrivente Ordine TSRM PSTRP di Perugia e Terni;

4. tenuta della contabilità ordinaria e Iva;
5. adempiere agli obblighi previsti dalla legge, da un regolamento, dalla normativa comunitaria o da un ordine dell’Autorità (come ad esempio in materia di antiriciclaggio).
B. NATURA DEL CONFERIMENTO DEI DATI E CONSEGUENZE DEL RIFIUTO DI RISPONDERE
Il trattamento dei dati per le finalità indicate al precedente p.to A è stato considerato legittimo in conformità all’Art. 6 par. 1 lett. c) ed e):

· Art. 6, par. 1, lett. c), Regolamento (UE) 2016/679 - Trattamento necessario per adempimento obblighi legali del Titolare;
· Art. 6, par. 1, lett. e), Regolamento (UE) 2016/679 - Trattamento necessario per l'esecuzione di un compito di interesse pubblico o connesso all'esercizio di pubblici poteri di cui è investito il Titolare del Trattamento.

II conferimento dei propri dati personali, da parte dei soggetti che intendono aprire un rapporto con il l’Ordine TSRM PSTRP di Perugia e Terni, è da ritenersi facoltativo ma, il loro eventuale mancato conferimento, potrebbe comportare la mancata prosecuzione del rapporto, del suo corretto svolgimento e degli eventuali adempimenti di leggi, anche fiscali. I dati sono conservati presso la sede operativa dell’Ordine, per il tempo prescritto dalle norme attuali. 

C. MODALITÀ DI TRATTAMENTO

Il trattamento dei Suoi dati è realizzato per mezzo delle operazioni indicate al paragrafo 2 dell’art. 4 del Reg. (UE) 2016/679 e precisamente: raccolta, registrazione, organizzazione, conservazione, consultazione, elaborazione, modificazione, selezione, estrazione, raffronto, utilizzo, interconnessione, blocco, comunicazione, cancellazione e distruzione dei dati. I Suoi dati sono sottoposti a trattamento sia cartaceo che elettronico e/o automatizzato.

Il Titolare tratterà i dati personali per il tempo necessario per adempiere alle finalità di cui sopra e comunque per non oltre 10 anni dalla cessazione del rapporto.
I dati verranno trattati sia mediante elaborazioni manuali in formato cartaceo che con strumenti elettronici o comunque automatizzati, informatici e telematici. I dati raccolti verranno registrati e conservati dal Titolare in archivi informatici e cartacei, nonché custoditi e controllati in modo tale da ridurre al minimo i rischi di distruzione o di perdita anche accidentale, di accesso non autorizzato e di trattamento non consentito o non conforme alle finalità di raccolta.

D. ACCESSO E COMUNICAZIONE DEI DATI

I Suoi dati potranno essere resi accessibili per le finalità indicate al p.to A del presente documento:

· a dipendenti e collaboratori del Titolare appositamente incaricati e/o a società incaricate e/o responsabili del trattamento e/o amministratori di sistema;
· al Responsabile Protezione Dati, qualora ciò si rendesse necessario;

· ad istituti bancari per la gestione degli incassi e pagamenti derivanti dall'attività dell’Ordine;
· all’amministrazione finanziaria, a istituti di credito, a centri di elaborazione dati, professionisti e consulenti, aziende operanti nel settore del trasporto e agli enti eventualmente autorizzati secondo le previsioni legislative, regolamentari o contrattuali e in genere a soggetti pubblici o privati per le finalità precedentemente indicate.
I Suoi dati non saranno diffusi.

E. TRASFERIMENTO DATI

I dati personali sono conservati su server ubicati in Italia, all’interno dell’Unione Europea. Resta in ogni caso inteso che il Titolare, ove si rendesse necessario, avrà facoltà di spostare i server anche extra-UE. In tal caso, il Titolare assicura sin d’ora che il trasferimento dei dati extra-UE avverrà in conformità alle disposizioni di legge applicabili, previa stipula delle clausole contrattuali standard previste dalla Commissione Europea.

F. DIRITTI DELL’INTERESSATO

Nella Sua qualità di interessato, Nella Vostra veste di interessati, avete i diritti di cui agli artt. 15 – 22 REG. UE 2016/679 scaricabile al sito: https://eur-lex.europa.eu/legal-content/IT/TXT/PDF/?uri=CELEX:32016R0679&from=IT 
L’interessato può far valere i propri diritti attraverso l’invio di esplicita e-mail agli indirizzi/recapiti riportati al p.to G del presente documento.

G. TITOLARE, RESPONSABILE E SOGGETTI TERZI AUTORIZZATI AL TRATTAMENTO

Titolare del trattamento è Ordine dei Tecnici Sanitari di Radiologia Medica e delle Professioni Sanitarie Tecniche, della Riabilitazione e della Prevenzione di Perugia e Terni, avente sede legale in Via Arno n° 50/A-1, 06135 – Ponte Valleceppi – Perugia (PG)- Tel./Fax: 075.84.25.798 E-mail: perugiaterni@tsrm.org. nella persona del suo Legale Rappresentante – Massimo Angelini.
Responsabile Protezione Dati: Audit Atque Resolvit S.r.l. avente sede legale in Via Felice Ciatti, 39 - 06124 Perugia (PG) - Tel. 075.51.70.001 - E-mail segreteria@marcoradicchi.org - nella persona del Socio Unico dott. Marco Radicchi.
L’elenco aggiornato dei responsabili e dei soggetti terzi autorizzati al trattamento è custodito presso la sede legale del Titolare del trattamento.

